

\_\_\_\_\_/2016. ikt.sz.



# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a

Kondoros Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének

2016. május 19.-én megtartott  
üléséről.

# JEGYZŐKÖNYV

Készült 2016. május 19.-én Kondoros Város Önkormányzat képviselő-testületének soronkövetkező üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Ribárszki Péter	polgármester,
	Boldis Zsolt	képviselő,
	Horcsák István	képviselő,
	Kozsuch Kornél	alpolgármester,
	Szabóné Csendes Ildikó	képviselő,
	Tinka Edit	képviselő,
	Vári Ferenc	képviselő,
	Zsindely Ferencné	jegyző,
	Szebegyinszki Pálné	aljegyző,
	Bíró Zoltán	Szarvasi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság t.alezredes,
	Lós István	Rendőrkapitányság Szarvas bűnügyi osztályvezető,
	Petrovszki András	Körzeti megbízott parancsok rendőr zászlós,
	Bankó-Miskó Anett	titkársági csoportvezető,
	Paulik Tamás	beruházási osztályvezető,
	Gyebnár Ágnes	pénzügyi osztályvezető,
	Pusztainé Karsai Anita	pénzügyi osztályvezető-helyettes,
	Hévizi Róbert	Dérczy Ferenc Könyvtár vezetője,
	Sándori Zoltán	Dérczy Ferenc Könyvtár helyettes vezetője,
	Zubor Gabriella	Dérczy Ferenc Könyvtár gazdaságvezetője,

Hévizi Róbert intézményvezető: a Dérczy Ferenc Könyvtár nevében köszönt mindenkit, örül annak, hogy nem szakadt meg a hagyomány, a képviselő-testület egyszer egy évben itt tartja kihelyezett képviselő-testületi ülését. Mindenkinek jó tanácskozást kíván, reméli, hogy az ülésen megtárgyalt napirendi pontokkal a képviselők Kondoros város fejlődését irányozzák elő.

Ribárszki Péter polgármester: szeretné megköszönni mindenkinek azt, hogy biztosították a helyszínt a képviselő-testületi ülésre. Reméli, hogy sok hasznos döntést fog hozni a képviselő-testület, köszöntötte a képviselőket a meghívott vendégeket, hivatali dolgozókat a képviselő-testület ülésén.

Megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, ugyanis a 9 képviselőből 7 képviselő megjelent az ülésen, így a betöltött képviselői mandátumok számához viszonyítva a megjelenés 78 %-os.

Az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira:

- 1.)Tájékoztató Kondoros Város közbiztonságának helyzetéről  
Előadó: Oltyán Sándor r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
- 2.)Beszámoló a szarvasi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2015. évben elvégzett feladatairól  
Előadó:Bíró Zoltán tűzoltóparancsnok
- 3.)Beszámoló a Dérczy Ferenc Könyvtár 2015. évi tevékenységéről  
Előadó: Hévízi Róbert intézményvezető
- 4.)Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátása 2015. évben  
Előadó: Szebegyinszki Pálné aljegyző
- 5.)Beszámoló Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi költségvetés végrehajtása
  - Önkormányzat és intézményei költségvetési beszámoló
  - TESZI költségvetési beszámoló
  - Dérczy Ferenc Könyvtár költségvetési beszámoló
  - Tájékoztató az adóbevételek alakulásárólElőadó: Ribárszki Péter polgármester
- 6.)2015. évi pénzmaradvány jóváhagyása  
Előadó: Ribárszki Péter polgármester
- 7.)Beszámoló a 2015. évi ellenőrzésekről  
Előadó: Ribárszki Péter polgármester

8.)Tájékoztató a Kondoros-Kardos Köznevelési Intézményfenntartó Társulás 2015. évi működéséről és gazdálkodásáról

Előadó: Zsindely Ferencné jegyző

9.)Előterjesztések, bejelentések

-Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermejkölési Intézmény eszközbeszerzéséhez hozzájárulás

-Damjanich u. 3. szám alatti, önkormányzati tulajdonú rendőrségi épület kerítésének építése,

-Tájékoztató a civil szervezetek részére kiírt pályázatokról,

-Lakossági járdaépítési pályázat,

-Dérczy Ferenc Könyvtár nyári lezárása,

-Regionális Hulladékkezelő Kft. 2015. évi beszámolója és a 2016. évi üzleti tervének elfogadása,

-Telenor Magyarország Távközlési Zrt. bérleti szerződés meghosszabbítására vonatkozó kérelem,

-Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. támogatási szerződés megkötése,

-Vagyonrendelet módosítása,

-Tájékoztató az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanokról,

-Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. elszámolásának elfogadása, bérleti szerződés felülvizsgálata,

-A Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolójának és a 2016. évi üzleti tervének elfogadása,

-Kondoros Város hatályos Településrendezési Eszköz 2016. évi módosítás kezdeményezéséről és a partnerségi egyeztetés szabályairól,

-Az M44 gyorsforgalmi út Kondoros-Békéscsaba közötti szakasszal érintett települések rendezési terveinek módosítása,

-TESZI vezetői állás pályáztatása,

-TOP-1.2.1-15 kódszámmal „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című pályázati kiírásra pályázat benyújtása,

A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslattal egyetértett.

Az ülés jegyzőkönyv-vezetője: Markos Mária

A polgármester javasolta, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Kozsuch Kornél alpolgármester legyen.

*A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Kozsuch Kornél alpolgármester legyen.*

Napirendi pont tárgya:

*Tájékoztató Kondoros Város közbiztonságának helyzetéről*

Napirendi pont előadója:

*Oltyán Sándor r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető*

*Ribárszki Péter polgármester: Köszöntötte Lós Istvánt a bűnügyi osztályvezetőjét, a Szarvasi Rendőrkapitányság helyettes vezetőjét, Petrovszki András körzeti megbízott parancsnokot, rendőr zászlóst.*

*Az elmúlt évhez képest változás, bár a lakosság információ áramlásból valószínűleg már tudja, hogy Kondoros Város területe átkerült Szarvashoz, véleménye szerint ebből a lakosság semmit sem vett észre.*

*Lós István bűnügyi osztályvezető: nem kívánja kiegészíteni a beszámolót, szeretné elmondani, hogy a Oltyán Sándor kapitány úr nem tudott részt venni a képviselő-testületi ülésen, ugyanis Szarvason is ugyanebben az időben van megtartva a beszámoló, így ott vesz részt. Szeretné megköszönni Kondoros lakosságának a segítséget, amit a rendőrségnek nyújtottak.*

*Boldis Zsolt képviselő: szeretné megköszönni a helyi körzeti megbízottak munkáját, véleménye szerint jól végzik munkájukat, szeretné hallani azt, hogy Kondoroson jelenleg hány körzeti megbízott van.*

*Korábban rendszeres volt az, hogy a körzeti megbízottakat Békéscsabára hívták be szolgálatra, a jövőben mennyire lesz ez gyakorlat? Mit várhatnak ezek után?*

*Kozsuch Kornél alpolgármester: Ő is szeretné megköszönni a segítséget a lakosok nevében, nagy öröm, hogy a tanyaprogram beindulásával egymást segítve lehetőség van a külterületek ellenőrzésére is. Örül annak, hogy egyre többször látják a településen a zöld színű terepjáró autót, így a nehezen megközelíthető helyekre is el tudnak jutni.*

Lós István bűnügyi osztályvezető: Jelenleg a Kondorosi Kmb iroda létszáma fel van töltve teljes egészében. 2016. március hónaptól teljes létszámmal működik, 5 fővel.

Ők is örülnek a terepjáró használatának, nekik is fontos az, hogy a tanyán élők biztonságára is figyeljenek, amit az itt dolgozó kollégák maximálisan teljesítenek is.

Ribárszki Péter polgármester: Már korábban is hallottuk, de most is szerepel a Szarvasi Rendőrkapitányság beszámolójában, hogy Kondoros közbiztonsága jónak mondható, bűnügyileg Kondoros kevésbé fertőzött települések közé tartozik. A kondorosi polgárok biztonságérzete maximálisan jó. Nagy szerepe van ebben annak, hogy a helyi körzeti megbízotti csoport 5 fővel tud dolgozni, minden nap, egy nap többször találkoznak velük a kondorosiak. Itt szeretné megragadni az alkalmat, s megköszönni a helyi polgárőrök munkáját is, akikkel közös szolgáltatásokat is nyújtanak. Ők is folyamatosan jelen vannak a településen. Statisztikai adatok is azt mutatják, kevés olyan bűncselekmény volt, amely zavart okozott a településen.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a tájékoztató elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**81/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Kondoros Város 2015. évi közbiztonságának helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről készült beszámolót elfogadta.**

Napirendi pont tárgya:

Beszámoló a szarvasi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2015. évben elvégzett feladatairól

Napirendi pont előadója:

**Bíró Zoltán tűzoltóparancsnok**

Bíró Zoltán: Tisztelt Polgármester Úr, képviselő-testület!

Ötödik alkalommal van itt a településen, akkor még nagyközség, most város képviselő-testülete előtt azért, hogy a tűzvédelmi helyzettel kapcsolatos beszámolóját ismertesse a képviselőkkel. A település tűzvédelmi helyzetéről kell beszámolnia. Ők azonban nem csak ezzel foglalkoznak, ugyanis amióta állami irányítás alá vonták a tűzoltóságot, iparbiztonsággal, telephely ellenőrzésekkel is foglalkoznak. A tavalyi évet hasonlóan kezdték meg személyi állomány tekintetében, 52 fővel látják el. 24-48 órás váltásban biztosítják 24 órán keresztül a térség tűzvédelmét. Az állomány feltöltöttsége majdnem teljes. Mindig vannak mozgások, az utóbbi két évben 2-3 fő személye változott.

Elmondható országosan, hogy a tüzesetek száma 2013. óta mintegy felére csökkent, korábban 180-200 tüzeset volt, 2015. évben pedig 100-110 esemény történt. Látszik, hogy jelentős csökkenés mutatkozik. Ez minek köszönhető? Az időjárás szerencsés alakulásának is betudható. A szabadtéri tüzesetek közel 90 %-át teszik ki az eseteknek. Az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság olyan szabályozó rendszereket hozott létre, melyek alapvetően azt célozzák elő, hogy minél lejjebb szorítható legyen. A tavaly módosított tűzvédelmi szabályzat új szabályokat hozott. Ez alapvetően jól működik, mivel lecsökkent a szabadtéri tüzesetek száma. Kondoros esetében 4-5 épületben keletkezett tüzeset volt.

Itt szeretné felhívni a lakosság figyelmét ami a legnagyobb gondot jelent az állampolgároknál, az Országos Tűzvédelmi Szabályzat azt mondja ki, hogy nem lehet szabadtéri égetést végezni, legtöbb esetben ez szabályozva volt az önkormányzat által. Kondoroson helyi rendelet szerint napkeltétől, napnyugtáig szélcsendes időben az égetést meg lehet tenni. Van olyan település is, aki nem szabályozta ezt, ott természetesen nem lehet égetni. Igazából ez jól működik, bejelentések nem érkeznek, a lakosok szabályozottan teszik ezt. A külterületi égetés az másik dolog, ott szigorúbb a szabályozás. Engedélyhez kötött, illetéket is kell leróni, alapvetően új dolog, hiszen eddig ilyen nem volt. Az emberek próbálnak jogkövetően viselkedni. Tűzvédelemről többet nem szeretne beszélni.

Az elmúlt évben több műszaki esemény történt, ebből három esemény a 44-es úthoz volt köthető. Viharkárok nem voltak, ezek a számok megegyeznek az elmúlt évvel.

Amennyiben az egész beszámolóval kapcsolatban kérdés merül fel a képviselők részéről, megpróbál válaszolni rá.

Ribárszki Péter polgármester: a képviselők így teljes képet kaptak Kondoros helyzetéről e területen.

Érdekességként szeretné elmondani:

2010. évben 7 tűzeset, 21 műszaki mentés

2011. évben 10 tűzeset 8 műszaki mentés

2012. évben 10 tűzeset 10 műszaki mentés

2013. évben 5 tűzeset 5 műszaki mentés

2014. évben 5 tűzeset 6 műszaki mentés történt, látszólag is csökkenés tapasztalható.

Boldis Zsolt képviselő: felvetésként szeretné elmondani, hogy a rendőrségi beszámolóban olvashatták a képviselők, hogy tájékoztatást adnak a gyermekeknek, osztályfőnöki órán. Kérdése, hogy ezt a tűzoltóságnál nem lehet megtenni? Lehetséges, hogy ez szerepel a beszámolóban, csak Ő nem látta.

Biró Zoltán tűzoltóparancsnok: Voltak ilyen kezdeményezések, hogy a tananyagba tűzvédelmi kérdéseket tesznek be, ezzel azonban mindig elcsúsztak. Szívesen tesznek erre vonatkozóan lépéseket, ha nem is állandóan, hanem néhány óra keretében felvilágosító munkát tudnak végezni. Nem egyszerű ennek az oktatási programba való bevitele. Nagyon népszerűek a katasztrófavédelmi versenyekre való felkészülések is a gyermekek körében.

Kozsuch Kornél alpolgármester: Ami a beszámolóból nem derül ki a tűzoltóparancsnokság új épületének kialakítása, felszerelése. Átkerül a 44-es főút vasúti átjáró hozzánk közelebbi oldalára, így ha Kondoroson valami probléma keletkezik, nem szükséges a vasúti sorompónál állni.

Biró Zoltán tűzoltóparancsnok: A tűzoltó laktanya átépítés alatt áll. Heti szinten ellenőrzések vannak, látják folyamatában, minden apró részletében. 2001. évben pályáztak, amely pályázat nem nyert, 2009. évben újra beadták a pályázatot a régi MHSZ épületre, az építkezés maga nem tudott beindulni. Melyet nem segített elő pozitívan az állami irányítás alá vonás.



Újra lett megtervezve, új helyszín lett megjelölve, elmondható, hogy egy ezer m<sup>2</sup> területen egy minden igényt kielégítő laktanya lesz. Még december 6. előtt várhatóan elkészül.

Ribárszki Péter polgármester: Valóban számunkra előnyös az, hogy a sineken innen kerül át az épület, Békésszentandrás szempontjából nem ennyire előnyös.

Horcsák István képviselő: kérdése, hogy egy intézmény ellenőrzése kapcsán mennyivel hamarabb tájékoztatják az intézményt?

Biró Zoltán tűzoltóparancsnok: Az ellenőrzéseket nem a szarvasi hatóság végzi. Szeghalom végzi ezt, 8 nappal előtte értesítik az intézményt, ha átfogó ellenőrzésről van szó.

Horcsák István képviselő: volt arról szó, hogy a közoktatási intézménynél minden évben lefolytatják az ellenőrzést.

Biró Zoltán tudomása szerint ennek nincs megfelelő ütemterve. A szarvasi épületben megtalálható az aki ezt a feladatot végzi, így nem szükséges ezért Szeghalomra utazni e miatt.

Ribárszki Péter polgármester: szeretné megköszönni a munkát. A beszámoló kapcsán is kitértek az önkéntes tűzoltó egyesület munkájára. Voltak időszakok, amikor a helyi tűzoltóknak nem kellett munkát kifejteni. A szabályozás szerint nem akárhova vonulhatnak. A helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület minden évben biztosítja a gyermekeknek a programot, megkocsikáztatják Őket. Minden pályázati lehetőséget kihasználják eszközparkjuk bővítése céljából.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a beszámoló elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**82/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szarvasi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2015. évben elvégzett feladatairól szóló beszámolót elfogadta.

Napirendi pont tárgya:

*Beszámoló a Dérczy Ferenc Könyvtár 2015. évi tevékenységéről*

Napirendi pont előadója:

*Hévizi Róbert intézményvezető*

*Sándori Zoltán intézményvezető-helyettes: Tisztelt Képviselő-testület, Polgármester Úr, Jegyző Asszony! Amikor elkezdték a Dérczy Ferenc Könyvtár 2015. évi beszámolóját, mi is jellemezhetné ezt az évet, megállapították, hogy elég kaotikus évet zártak, hiszen egy év alatt három intézményvezető volt az intézmény élén. Ő az év második felében lett megbízva, ez az időszak akkor az intézmény fenntartására volt elegendő, mivel az intézmény létszáma akkor két főre csökkent. Azt gondolja, hogy a feladatot teljesíteni tudták, a könyvtári fejlesztés terén is tudtak előre lépni. 2016. február hónapjában az intézmény vezetését átvette Hévizi Róbert, aki egy sikerorientált intézményt vehetett át. Ő a maga nevében szeretné megköszönni a 7 hónapi bizalmat és segítőkészséget, amit kapott.*

*Ribárszki Péter polgármester: szeretné megköszönni az intézmény vezetésének, valamint minden dolgozójának a munkát, amit a városi embereként tesznek. Sándori Zoltán intézményvezető-helyettes felvázolta azt, hogy nem volt egyszerű, átgondolták, és közösen megoldották. Szeretné megköszönni Sándori Zoltán munkáját, amit ezen időszak alatt tett. 2016. március 1.-től átadta az intézmény vezetését Hévizi Róbertnek, úgy gondolja, hogy az elmondottakból a lakosság nem vett észre semmit. Az intézmény minden dolgozójának azt kívánja, hogy Kondoros kulturális élete gazdagodjon, kitartással végezzék ezt a munkát.*

*Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a beszámoló elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

83/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő- testülete a **Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2015. évi tevékenységéről készült beszámolót elfogadta.**

Határidő: 2016. 05. 19.

Felelős: Hévízi Róbert intézményvezető

Napirendi pont tárgya:

**Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátása 2015. évben**

Napirendi pont előadója:

**Szebegyinszki Pálné aljegyző**

**Ribárszki Péter polgármester: Megkérdezte a napirendi pont előadóját, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?**

**Szebegyinszki Pálné aljegyző: nem kíván tenni szóbeli kiegészítést.**

**Ribárszki Péter polgármester: Mivel kérdés, vélemény nem hangzott, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.**

**Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:**

84/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátása 2015.-ben” című beszámolót elfogadta.

Napirendi pont tárgya:

**Beszámoló Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi költségvetés végrehajtása**

- Önkormányzat és intézményei költségvetési beszámoló
  - TESZI költségvetési beszámoló
  - Dérczy Ferenc Könyvtár költségvetési beszámoló
  - Tájékoztató az adóbevételek alakulásáról
- Előadó: Ribárszki Péter polgármester

Napirendi pont előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

Boldis Zsolt képviselő: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel kérdés, vélemény nem hangzott, javasolta a költségvetési beszámoló elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi rendeletet alkotta:

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 8/2016. (V.20.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2015. évi zárszámadásáról.*

*(A rendeletet a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza)*

Napirendi pont tárgya:

*2015. évi pénzmaradvány jóváhagyása*

Napirendi pont előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, hogy önkormányzati szinten a pénzmaradvány összege 47.846.247.- Ft, melyet az előterjesztésben szereplő módon javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyni.

Boldis Zsolt képviselő: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, örömteli az, hogy ennek egy részét kívánják felhasználni, az intézmények vonatkozásában elfogadhatóak, indokoltak. A dologi kiadásoknál szerepel 1.774 ezer Ft, ami egy beruházás - épület karbantartás, melyet a bizottság javasol átcsoportosítani. További részét változatlan formában javasolta a bizottság elfogadni.

Ribárszki Péter polgármester: örömteli az, hogy ennyi pénzmaradvány van, ez jó hír.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság javaslatával módosított határozati javaslat elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

#### 85/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Képviselő-testülete a 2015. évi pénzmaradványát **452.846.047 Ft-ban** hagyja jóvá. (beszámoló 20. melléklete szerint)

A 2016. évi költségvetési rendeletben szereplő 404.999.800 Ft feletti részt: **47.846.247 Ft** összegben, intézményenként az alábbiak alapján hagyja jóvá:

- Az **önkormányzat** pénzmaradványát: **444.747.430 Ft-ban**, , melyből a 2016. évi költségvetésben szerepel: 400.000.000 Ft, így a maradvány összegét 44.747.430 Ft-ban hagyja jóvá Kondoros Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint:
  - Dologi kiadások - kerítés javítás 562.506 Ft
  - Pénzeszközátadás (DÉMÁSZ) 368.300 Ft
  - Beruházás – Klíma beszerelés 4.162.133 Ft
    - informatikai eszközök 1.500.000 Ft
    - lakossági járdaépítés 2.000.000 Ft
    - öntözéstechnikai fejlesztés 440.690 Ft
    - épület karbantartás 1.774.850 Ft
  - Felhalmozási tartalék 33.938.951 Ft
- A **Közös Önkormányzati Hivatal** pénzmaradványát **5.285.548 Ft-ban**, melyből a 2016. évi költségvetésben szerepel 4.999.800 Ft, így a maradvány összegét 285.748 Ft-ban hagyja jóvá, az alábbiak szerint:
  - Beruházások – roletta beszerzés 285.748 Ft

- *A Települési Szolgáltató Intézmény 1.780.974 Ft pénzmaradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá:*
- *Beruházások - gépbeszerzés* 1.780.974 Ft
  
- *A Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény 1.032.095 Ft pénzmaradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá:*
  - *Egyéb műk. kiadás – visszafizetési kötelezettség:* 942.000 Ft,
  - *Beruházás – vetítővászon beszerzés* 90.095 Ft.

*A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a 2016. évi költségvetési rendeletmódosításban a pénzmaradvány kerüljön beépítésre.*

**Napirendi pont tárgya:**

*Beszámoló a 2015. évi ellenőrzésekről*

**Napirendi pont előadója:**

*Ribárszki Péter polgármester*

*Boldis Zsolt* képviselő: *A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter* polgármester: *Látni, hogy jó pár ellenőrzés volt 2015. évben, ez jó, mivel egy-egy ellenőrzés feltárja az esetleges hiányosságokat, melyek elkerülnek a figyelmünket.*

*Mivel több hozzászólás nem hangzott, javasolta a beszámoló elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**86/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Beszámoló a 2015. évben végrehajtott ellenőrzésekről” című előterjesztést elfogadta.*

Napirendi pont tárgya:

*Tájékoztató a Kondoros-Kardos Köznevelési Intézményfenntartó Társulás 2015. évi működéséről és gazdálkodásáról*

Napirendi pont előadója:

*Zsindely Ferencné jegyző*

*Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, egy javított előterjesztés is ki lett küldve a képviselőknek, az ebben foglaltakkal javasolta a bizottság elfogadni az előterjesztés határozati javaslatát.*

*Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott, javasolta a javított előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

*87/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat*

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kondoros-Kardos Köznevelési Intézményfenntartó Társulás 2015. évi működéséről és gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadta.*

Előterjesztés tárgya:

*Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermejjóléti Intézmény eszközbeszerzéséhez hozzájárulás*

Előterjesztés előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

Ribárszki Péter polgármester: a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 2016. április 27-i ülésén tárgyalta a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény telephelyeit érintő eszközbeszerzéshez forrás biztosítását az előterjesztés szerint. A szükséges eszközökhöz az előterjesztés szerint Kondorosnak 710.000.- Ft-tal kellene hozzájárulnia.

Az előterjesztésben olvasható, hogy az előkészítéskor a települések vezetőivel is már egyeztetésre kerültek ezek a kiadások és részükről akkor jóváhagyásra is kerültek. Jegyzőasszonnyal egyeztetett, sem vele sem a jegyzőasszonnyal nem egyeztettek. Javasolta, hogy ezt az előterjesztést a képviselő-testület vegye le napirendről. Ha egyeztetés megtörténik, utána majd újra tárgyalja a képviselő-testület.

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester javasolta az előterjesztést a képviselő-testület vegye le napirendről.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, ellenvélemény nélkül az előterjesztést javasolta levenni napirendről.

*A képviselő-testület a "Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézmény eszközbeszerzéséhez hozzájárulás" című előterjesztést levette napirendről.*

Előterjesztés tárgya:

Damjanich u. 3. szám alatti, önkormányzati tulajdonú rendőrségi épület kerítésének építése,

Előterjesztés előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

Ribárszki Péter polgármester: A Kondoros, Damjanich u. 3. szám alatti, önkormányzati tulajdonú épület egyik szolgálati lakásának bérlője, Petrovszki Szilárd azzal a kérelemmel fordult a képviselő-testület felé, hogy az ingatlanhoz tartozó drótkerítés, valamint a kerítésoszlopok erősen korrodáltak, elöregedtek, elhasználódtak.



A kerítés több helyen lyukas, így nem látja el a rendőrségi objektum, valamint a rendőrségen szolgálatot teljesítő kutya védelmét. TESZI által adott árajánlat: 218.436.- Ft.

Boldis Zsolt képviselő: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**88/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **támogatja, hogy Kondoros Damjanich u. 3. sz. alatti rendőrségi épületként funkcionáló ingatlan körül 49.5 m hosszban kerítés épüljön.** A kivitelezéssel megbízza Kondoros Város Önkormányzatának Települési Szolgáltató Intézményét.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a határozatban foglaltak teljesítésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

**Előterjesztés tárgya:**

*Tájékoztató a civil szervezetek részére kiírt pályázatokról*

**Előterjesztés előadója:**

*Horcsák István Civil Bizottság Elnöke*

Ribárszki Péter polgármester: Kondoros város Önkormányzat képviselő-testülete határozatban döntött a civil szervezetek támogatásáról.

A pályázati keretösszeg: 5.110.000.- Ft. 2015. évben 12.446.335.- Ft támogatásra 34 szervezet pályázott, 2016. évben 36 szervezet nyújtotta be kérelmét 13.478.900.- Ft támogatásra. Ebből látszik, hogy a bizottság nem volt könnyű helyzetben.

Felkérte Horcsák Istvánt a Civil Bizottság elnökét, hogy foglalja össze a pályázatok összegét.

Horcsák István képviselő: a bizottság döntött a szervezetek esetében, öt alapítvány is nyújtott be kérelmet, melyben a képviselő-testületnek kell döntenie.

Vári Ferenc képviselő: véleménye szerint ez az összeg egy falusi keretösszeg. Már amikor nagyközség voltak akkor is ennyi összeget kellett a bizottságnak elosztania. Mivel az előterjesztésből is kitűnik, hogy egyre többen és egyre többet kérnek, a pénzmaradvány terhére dönt egyéb fejlesztésekre, ezért javasolná 20 %-al megemelni minden civil szervezet támogatási összegét.

Szeretné felhívni a figyelmet néhány nagyon fontosnak tartott rendezvényre, pld. a községi gyermeknap. Nagyon kevés támogatást kap.

Ezt szóbeli indítványként terjeszti elő.

Boldis Zsolt képviselő: nem támogatja ezt, így állították össze a költségvetést. Valóban maradt pénzmaradvány, de ebből nem javasolná. Esetleg a decemberi programokra kifizethetnek újabb pályázatokra összegeket. Most 20 % emelést nem javasol. Javasolja, hogy a következő évben növeljék meg ezt az összeget.

Ribárszki Péter polgármester: Ő sem tartja ezt életszerűnek. Más esetben is ha beérkeznek a pályázatok, s plusz forrás felszabadul, nem emelik meg a már megállapított összeget, hanem új pályázati lehetőséget hírdetnek meg. Nem támogatja azt, hogy ilyen módon eszközöljenek módosítást.

Szabóné Csendes Ildikó képviselő: a civil szervezetek nagyon várják már ezeket a pénzeket, ezért ebben az évben nem kellene már módosítani. Véleménye, hogy a sportszervezeteket külön kellene venni az egyéb civil szervezetektől, mivel az önkormányzatnak kötelező feladat a sport támogatása. A sportegyesületek biztosítják a településen élőknek a szórakozási lehetőséget, s nagyon kevés összeg jut a 8 sportegyesület támogatására. Következő évben valamilyen plusz forrást kellene keresni, más koncepcióban kellene pályáztatni a sport egyesületeket. Más településen sport támogatásra 7-8 millió Ft-ot költenek.

Ribárszki Péter polgármester: Valóban jövőre újragondolást igényel a civil szervezetek támogatása.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta Vári Ferenc képviselő által javasolt szóbeli indítvány elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 1 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal, és 1 tartózkodással az indítványt elvetette.

A polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés 1.) sz. határozati javaslatát.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**89/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete **110.000.- Ft támogatást biztosít a KONDI Kondorosi Ifjúságért Közhasznú Alapítvány részére a pályázatában megjelölt programok** (Betyár Napira vállalat sporttevékenység és népi játékok lebonyolítása, tanfolyamok szervezése) **szervezésére**, a Kondoros Város Önkormányzat 12/2007. (III.30.) sz. „A helyi önszerveződő közösségek és helyi tevékenységek pénzügyi támogatás nyújtásának, a támogatás felhasználásának ellenőrzése” rendjéről szóló rendelete alapján .

A támogatott a kapott pénzügyi támogatás felhasználásáról köteles elszámolni a támogatottal kötött megállapodásban foglaltak alapján. Amennyiben a támogatott a támogatás összegével nem számol el, vagy azt nem rendeltetésszerűen használja fel, úgy a támogatás összegét köteles visszafizetni.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatottal a megállapodást kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

A polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés 2.) sz. határozati javaslatát.

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**90/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 50.000.- Ft támogatást biztosít a Kondorosiak Baráti Köre Közhasznú Alapítvány részére a pályázatában megjelölt programok (tábor és gyermekfoglalkozások szervezése, hagyományőrző foglalkozás és kulturális műsorok szervezése, szervezésekhez kapcsolódó költségek) szervezésére, a Kondoros Város Önkormányzat 12/2007. (III.30.) sz. „A helyi önszerveződő közösségek és helyi tevékenységek pénzügyi támogatás nyújtásának, a támogatás felhasználásának ellenőrzése” rendjéről szóló rendelete alapján .*

*A támogatott a kapott pénzügyi támogatás felhasználásáról köteles elszámolni a támogatottal kötött megállapodásban foglaltak alapján. Amennyiben a támogatott a támogatás összegével nem számol el, vagy azt nem rendeltetésszerűen használja fel, úgy a támogatás összegét köteles visszafizetni*

*A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatottal a megállapodást kösse meg.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

*A polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés 3.) sz. határozati javaslatát.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**91/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000.- Ft támogatást biztosít a Legendák Földje Alapítvány részére a pályázatában megjelölt programok (Betyár Napok kézműves és ügyességi foglalkozásainak szervezése, Nyári tábor szervezése, ehhez kapcsolódó költségek, sportszerek beszerzése, Adventi Gyertya gyújtás))*

*szervezésére, a Kondoros Város Önkormányzat 12/2007. (III.30.) sz. „A helyi önszerveződő közösségek és helyi tevékenységek pénzügyi támogatás nyújtásának, a támogatás felhasználásának ellenőrzése” rendjéről szóló rendelete alapján .*

*A támogatott a kapott pénzügyi támogatás felhasználásáról köteles elszámolni a támogatottal kötött megállapodásban foglaltak alapján. Amennyiben a támogatott a támogatás összegével nem számol el, vagy azt nem rendeltetésszerűen használja fel, úgy a támogatás összegét köteles visszafizetni.*

*A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatottal a megállapodást kösse meg.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

***A polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés 4.) sz. határozati javaslatát.***

***Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:***

**92/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

***Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000.- Ft támogatást biztosít a Kondorosért Közalapítvány Alapítvány részére a pályázatában megjelölt programok (Az IKSZT működésén túl, egy új kezdeményezést tervezünk, egy közösségi kert kialakítását., ehhez kérnénk támogatást, kútfúrás, kertészeti eszközök, szerszámok vásárlása, kerítés újjáépítés, járda felújítás, padok, asztalok, szivattyú, locsolók beszerzése ) szervezésére, a Kondoros Város Önkormányzat 12/2007. (III.30.) sz. „A helyi önszerveződő közösségek és helyi tevékenységek pénzügyi támogatás nyújtásának, a támogatás felhasználásának ellenőrzése” rendjéről szóló rendelete alapján .***

***A támogatott a kapott pénzügyi támogatás felhasználásáról köteles elszámolni a támogatottal kötött megállapodásban foglaltak alapján. Amennyiben a támogatott a támogatás összegével nem számol el, vagy azt nem rendeltetésszerűen használja fel, úgy a támogatás összegét köteles visszafizetni.***

*A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatottal a megállapodást kösse meg.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

**A polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés 5.) sz. határozati javaslatát.**

**Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:**

**93/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 30.000.- Ft támogatást biztosít a „G-M Alapítvány a tehetségekért” részére tanulók, tanárok jutalmazására, szociális alapon történő támogatásra, konfirmációs ajándék és egyéb működési költségeire a Kondoros Város Önkormányzat 12/2007. (III.30.) sz. „A helyi önszerveződő közösségek és helyi tevékenységek pénzügyi támogatás nyújtásának, a támogatás felhasználásának ellenőrzése” rendjéről szóló rendelete alapján .*

*A támogatott a kapott pénzügyi támogatás felhasználásáról köteles elszámolni a támogatottal kötött megállapodásban foglaltak alapján. Amennyiben a támogatott a támogatás összegével nem számol el, vagy azt nem rendeltetésszerűen használja fel, úgy a támogatás összegét köteles visszafizetni.*

*A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatottal a megállapodást kösse meg.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

**Horcsák István képviselő az ülésről eltávozott! (Jelen van 6 képviselő)**

**Előterjesztés tárgya:**

**Lakossági járdaépítési pályázat**

Előterjesztés előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

Ribárszki Péter polgármester: Az elmúlt évekhez hasonlóan az önkormányzat elkülönített a 2016. évi költségvetésében 2.000.000.- Ft-ot járdaépítési pályázatra. Összeállításra került a pályázati felhívás és adatlap.

A pályázati felhívásban meghatározásra kerültek az alábbiak:

A lakossági önrész mértéke: 1400.- Ft/fm

A pályázat beadási határideje: 2016. június 15. 16:00 óra

Elbírálási határidő: 2016. június 30., elbírálás: Pénzügyi Bizottság

A TESZI most már el tudja látni ezt a feladatot, így szeretné felhívni a lakosság figyelmét, hogy a járdaépítési pályázat kiírásra kerül, s a beadási határidő 2016. június 15. Műszaki tartalomról annyit szeretne mondani, 8 cm vastag 80 cm széles betonjárdára lehet pályázni, melyre a lakossági önrész 1480.- Ft/fm.

Boldis Zsolt képviselő: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**94/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a járdaépítési pályázat pályázati adatlapját és felhívását elfogadja.

A képviselő-testület utasítja az Önkormányzati Hivatalt a pályázat meghirdetésére és lebonyolítására.

Továbbá a képviselő-testület felhatalmazza Kondoros Város Önkormányzat Pénzügyi-, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottságát, hogy a beérkező pályázatokat elbírálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

*Dérczy Ferenc Könyvtár nyári lezárása*

Előterjesztés előadója:

*Hévizi Róbert intézményvezető*

*Ribárszki Péter polgármester: a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény a nyári időszakban 2016. július 18. és 31. között zárva kíván tartani. Ez az időszak a munkaszüneti napokat és a vasárnapi zárva tartásokat leszámítva 12 olyan napot érintene, amelyeken alapesetben az intézmény nyitva tartana.*

*Hévizi Róbert intézményvezető: szabadságolási rend szerint ezt az időpontot úgy igazították, hogy a Betyár Napokat követően, a fogathajtó versenyt megelőzően történjen.*

*Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**95/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény nyitva tartásának szüneteltetését 2016. július 18. és 2016. július 31. között engedélyezi.*

*Felelős: Hévizi Róbert intézményvezető*

*Határidő: A meghatározott időpontban*

Előterjesztés tárgya:

*Regionális Hulladékkezelő Kft. 2015. évi beszámolója és a 2016. évi üzleti tervének elfogadása,*



Előterjesztés előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

Ribárszki Péter polgármester: Minden tulajdonos önkormányzatnak el kell fogadnia a társaság 2015. évi beszámolóját és a 2016. évi üzleti tervét az előterjesztés szerint.

Boldis Zsolt képviselő: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott, javasolta az előterjesztés 1.) sz. határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**96/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő- testülete *elfogadja a Regionális Hulladékkezelő Kft. 2015.évi beszámolóját 224 798 ezer Ft eszköz-forrás főösszeggel és 7 561 ezer Ft összegű mérlegszerinti eredménnyel, valamint a 2015. évről készült beszámoló részét képező kiegészítő melléklet, könyvvizsgálói jelentés, és a 2015.évi üzleti tero teljesítéséről szóló beszámolóját.*

A polgármester javasolta az előterjesztés 2.) sz. határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**97/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő- testülete *elfogadja a Regionális Hulladékkezelő Kft. 2016. évi üzleti tervét 5.500 ezer Ft adózás előtti eredmény megtervezésével.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

Telenor Magyarország Távközlési Zrt. bérleti szerződés meghosszabbítására vonatkozó kérelem

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: A PANNON GSM Távközlési Zrt 1997. április 09.-én szerződést kötött Kondoros Város Önkormányzattal az önkormányzat tulajdonában lévő kondorosi 2240 hrsz. alatt bejegyzett ingatlan 300 m<sup>2</sup> nagyságú területének bérletére távközlési állomás (50 m magas antennatorony + híradástechnikai berendezések) elhelyezése céljából, valamint a megközelítéshez szükséges un. szervezút használatára.

A bérleti szerződés 1. sz. módosításának 2. pontja értelmében (2007. november 28.-án kelt) a bérleti szerződés 2016. június 30.-án megszűnik, mely időpontig a bérlő köteles a távközlési állomást minden tartozékával együtt lebontani, a területet a bérbeadónak eredeti állapotában visszaadni.

A Telenor Magyarország Távközlési Zrt. (a PANNON GSM Távközlési Zrt. jogutódja) levélben kérte a szerződés meghosszabbítását, és elküldte a szerződés tervezetét is.

A Telenor Magyarország Távközlési Zrt-nek az önkormányzat küldött egy levelet, melyben leírta, hogy közeledik a határidő, válaszként elküldték a szerződés tervezetét.

Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, sajnálatos, hogy a döntés előtt nem kommunikáltak az önkormányzattal, ugyanis több alkalommal felmerült, hogy ez a torony nincs jó helyen, szükséges lenne ennek a településen kívüli áthelyezésére. Mivel a településen nagyon sok Telenor-os előfizető van, így azt javasolták, hogy egyenlőre három hónapra hosszabbítsa meg a képviselő-testület a szerződést.

Ribárszki Péter polgármester: Nem tudjuk, nem látjuk ennek élettani hatását, nem feltétlenül jó helyen van ez a torony egészségügyi szempontból. A település másik részén is van egy másik társaságnak elhelyezve egy torony.

Pénzügyi Bizottság javaslatát javasolta figyelembe venni, a képviselő-testülete három hónapra, az átköltözés időszakára hosszabbítsa meg a szerződést.

Mivel más javaslat nem hangzott el, javasolta a Pénzügyi Bizottság által javasoltak elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**98/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat képviselő- testülete **megbízta a polgármestert, hogy három hónapra hosszabbítsa meg a bérleti szerződést a Telenor Magyarország Távközlési Zrt.-vel.**

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

*Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. támogatási szerződés megkötése*

Előterjesztés előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság úgy ítélte meg, hogy nem teljes körű az adatszolgáltatás, ezért javasolta napirendről vegye le a képviselő-testület, s további kiegészítést kérjenek.*

*Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester javasolta az előterjesztést a képviselő-testület vegye le napirendről.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, ellenvélemény nélkül az előterjesztést javasolta levenni napirendről.*

*A képviselő-testület a "Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. támogatási szerződés megkötése" című előterjesztést levette napirendről.*

*Előterjesztés tárgya:*

*Vagyonrendelet módosítása*

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

*Boldis Zsolt képviselő: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a rendeletet, a pályázatok során keletkezett állapotok kerültek aktiválásra, elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter polgármester Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a rendeletmódosítás elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi rendeletet alkotta:*

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 9/2016. (V.20.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 32/2012. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról.*

*(A rendeletet a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza)*

*Előterjesztés tárgya:*

*Tájékoztató az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanokról*

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: a tájékoztató teljeskörűen bemutatja az önkormányzat tulajdonában lévő összes ingatlan állapotát.*

Boldis Zsolt képviselő: ez egy éves visszajáró tájékoztató, melyből látszik, hogy felújításra szorul pár ingatlan, várják a pályázati lehetőségek, bízunk benne, hogy lesz rá forrás.

A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolta. Felvetése, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő un. Kínai üzlet nem szerepel benne.

Ribárszki Péter polgármester: de igen szerepel a jövőben hasznosítása.

Paulik Tamás beruházási osztályvezető: be lett adva a héten egy TOP pályázat, melyben a Kínai üzletet kívánják felújítani vállalkozások számára egy szolgáltató házat szeretnének kialakítani. Az a terv, hogy a mögötte lévő udvar bontásra ítélt épületét lebontják, a területen parkolókat, sétálót alakítanak ki, a Csabai utat a Hősök terével egybenyitni.

Ribárszki Péter polgármester: az a cél, hogy az épületet beleillesszék ebbe a környezetbe, amelybe a Csárda is tartozik.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

99/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. elszámolásának elfogadása, bérleti szerződés felülvizsgálata

Előterjesztés előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

*Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, érdekes, hogy a korábban jól működött szolgáltatás most minuszos. Véleménye szerint kicsit elnagyolt számok vannak. Javasolták, hogy részletesebb tájékoztatást, indoklást kérjenek és a következő ülésen fogadják el.*

*Ribárszki Péter polgármester: Ma de. volt a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. ülése, melyen Kozsuch Kornél vett részt.*

*Kozsuch Kornél alpolgármester: Ő képviselte az önkormányzatot a de. ülésen, ahol minden önkormányzat ott szembesült ezzel a problémával. A 2015. évi zárást a Kft elvégezte, ezen túl sokat nem tudnak változtatni. Elsősorban a bérleti díj változtatásával tudnának csökkenteni. Elhangzott, hogy a mérőórák cseréjét meghatározott időben le kell cserélni, a hitelesítés időszakán belül. Nagyon sok lejáró óra volt a településen.*

*A könyvvizsgálói kimutatás szerint meg van határozva, mi az amit karbantartásra kell fordítani, a mérőóra csere nem karbantartás.*

*Boldis Zsolt képviselő: véleménye szerint az I. sz. határozati javaslatot el lehet fogadni, a II. sz. határozati javaslat így nem helyes. Bérleti díjat nem tudnak csökkenteni, ha megküldik a számokat, abban az esetben a 2017. évi bérleti díjat tudják majd módosítani.*

*Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta az előterjesztést a képviselő-testület vegye le napirendről.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, ellenvélemény nélkül az előterjesztést javasolta levenni napirendről.*

*A képviselő-testület a "Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. elszámolásának elfogadása, bérleti szerződés felülvizsgálata" c. előterjesztést levette napirendről.*

*A Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolójának és a 2016. évi üzleti tervének elfogadása*

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: A Társaság a 2016. április 27-i ülésen elfogadta, és minden tagtelepülésnek el kell fogadnia a társaság 2015. évi beszámolóját és a 2016. évi üzleti tervét az előterjesztésben részletezettek szerint.*

*Boldis Zsolt képviselő: A Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát a beszámolót javasolta elfogadásra, a 2. sz. határozati javaslatot a 2016. évi üzleti tervet viszont nem.*

*Ribárszki Péter polgármester: mivel más javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**100/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja a **Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2015.évi beszámolóját** 42.574 ezer Ft eszköz-forrás főösszeggel és -20.508 ezer Ft összegű mérlegszerinti eredménnyel, valamint a 2015. évről készült beszámoló részét képező kiegészítő mellékletet és a könyvvizsgálói jelentést.*

*A polgármester a Pénzügyi Bizottság javaslatának megfelelően nem javasolta az előterjesztés 2. sz. határozati javaslatának elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 6 jelenlévő képviselőből (6 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

- 31 -

**101/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő- testülete **nem fogadja el a***

*Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.2016.évi üzleti tervét 28.000 ezer Ft tervezett bevétellel, valamint 33.503 ezer Ft kiadás megtervezésével.*

**Előterjesztés tárgya:**

*Kondoros Város hatályos Településrendezési Eszköz 2016. évi módosítás kezdeményezéséről és a partnerségi egyeztetés szabályairól*

**Előterjesztés előadója:**

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: Kondoros Város Képviselő Testülete 60/2016. (IV.21.) sz. ÖK. határozatában hozzájárult a Településrendezési eszközök módosítása előkészítéséhez. A módosítás indításához szükség van a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 29. §-ában előírt partnerségi egyeztetés szabályainak az elfogadására.*

*Boldis Zsolt képviselő: Amennyiben van arra mód javasolta, hogy erről a képviselő-testület később döntsön. Ha most döntenek, utána már nem lehet módosítani.*

*Ribárszki Péter polgármester: Ez több mint fél éves folyamat, meg kell hozni a döntést, hogy még december 31.-ig be tudja az önkormányzat fejezni a módosításokat. Az április havi ülésen volt erről már szó, akkor már foglalkoztak ezzel.*

*Boldis Zsolt képviselő: ebben az anyagban nem látja, hogy ebben bármi módosítás később is lehet.*

*Ribárszki Péter polgármester: Az áprilisi képviselő-testület ülésen Boldis Zsolt képviselő nem volt jelen, akkor megfogalmazódott az, hogy milyen módosításokat szeretne eszközölni az önkormányzat. Törvényi kötelezettség volt meghírdetni a lakosság körében, ami egy két hetes határidő volt. Ez idő alatt nyújthatták be módosítási igényüket.*



Javasolta, hogy a képviselő-testület fogadja el és utána további egyeztetés formájában intézik tovább.

Zsindely Ferencné jegyző: ha most elfogadja a képviselő-testület, további egyeztetés nem lehetséges. Ez egy komplett anyag, erre kérnek árajánlatot. Ha leveszi napirendről, egy rendkívüli ülés keretében tudnak újra dönteni.

Szabóné Csendes Ildikó az ülésről eltávozott! (Jelen van 5 képviselő)

Ribárszki Péter polgármester: javasolta, hogy a képviselő-testület vegye le napirendről.

Zsindely Ferencné jegyző: javasolta, hogy ebben az esetben a másik rendezési tervvel kapcsolatos előterjesztést is vegye le napirendről a képviselő-testület.

Ribárszki Péter polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület 3 igen, 2 nem szavazattal az előterjesztéseket javasolta levenni napirendről.

*A képviselő-testület a "Kondoros város hatályos Településrendezési Eszköz 2016. évi módosítás kezdeményezéséről és a partnerségi egyeztetés szabályairól" szóló, valamint az "M44 gyorsforgalmi út Kondoros-Békéscsaba közötti szakasszal érintett települések rendezési tervének módosítása" című előterjesztéseket levette napirendről.*

Előterjesztés tárgya:

TESZI vezetői állás pályáztatása

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: jelenleg Varga András látja el a TESZI vezetői feladatokat, négy hónapos megbízással rendelkezik, ami június 30.-án lejár. Az előterjesztés tartalmazza a pályázati felhívás feltételeit.

Boldis Zsolt képviselő: négy hónapos megbízás alatt alkalmas volt az intézmény vezetésére, azonban most nem pályázhat, javasolta, hosszabbítsák meg a megbízást szeptember 30.-ig.

Ribárszki Péter polgármester: Amikor négy hónapos megbízást adta, akkor végleges megoldást szerettek volna. Hamarosan letelik a négy hónap és el kell indítani a pályázat kiírását. Azt nem lehet tudni, hogy Ő szeretné-e meghosszabbítani a szerződését szeptember 30.-ig.

Vári Ferenc képviselő: kérdése, "Bérezés megegyezés szerint" ezt bele lehet-e írni a pályázati kiírásba?

Zsindely Ferencné jegyző: igen.

Kozsuch Kornél alpolgármester: javasolta, hogy a képviselő-testület az előterjesztést vegye le napirendről.

Ribárszki Péter polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, ellenvélemény nélkül az előterjesztést javasolta levenni napirendről.

A képviselő-testület a "TESZI vezetői állás pályáztatása" című előterjesztést levette napirendről.

Előterjesztés tárgya:

TOP-1.2.1-15 kódszámmal „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés" című pályázati kiírásra pályázat benyújtása,

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: kiosztott anyag volt, a tervezett pályázat kisebb települések kisléptékű turisztikai fejlesztését fogja össze, annak érdekében, hogy pontszerű fejlesztések helyett összehangolt, megyei szintű adottságokon alapuló komplex fejlesztések valósuljanak meg. A pályázattal olyan rendezvényhelyszínekhez kapcsolódó fejlesztések valósulnak meg, amelyek lehetővé teszik, hogy a települések bővítsék a kulturális turizmushoz köthető, turisztikai vonzerőt képviselő rendezvényeik számát.

A pályázat benyújtási határideje: 2016. május 27. A pályázat támogatási intenzitása 100 %. A pályázat az alábbiakat tartalmazná:

- a rendezvényekhez szükséges színpadi fény és hangtechnikai eszközök,
- mobil színpad, illetve mobil nézőtér,
- fix áramlekötési pontok kialakítása

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**102/2016. (V.19.) sz. ÖK. határozat**

1. Kondoros település Képviselő-testülete támogatja a TOP-1.2.1-15 kódszámú „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” pályázati felhívás, „Velünk élő hagyományok” - Békés megyei rendezvényhelyszínek turisztikai célú összehangolt fejlesztése című pályázat benyújtását a KBC Nonprofit Kft. vezető konzorciumi partnersége mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

2. Kondoros település Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a benyújtáshoz, esetleges hiánypótláshoz egyéb adatszolgáltatáshoz szükséges dokumentumok, nyilatkozatok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

3. Kondoros település Képviselő-testülete a TOP-1.2.1-15 kódszámú „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” pályázati felhívás, „Velünk élő hagyományok” - Békés megyei rendezvényhelyszínek turisztikai célú összehangolt fejlesztése című pályázat támogatási döntését követően, a támogatási intenzitás függvényében dönt a pályázat megvalósításáról.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

*Ribárszki Péter polgármester: közérdekű információt szeretne megosztani, a kondorosi lakosok tapasztalják azt, hogy a 44-es főúton a Magyar Közúttól kapott információ szerint május 17.-én elkezdődtek a felújítási munkák. Itt kéri a kondorosi lakosok türelmét, mivel előzési tilalom kerül bevezetésre, a forgalom feltorlódhat. A munkák várható befejezési időpontja 2016. szeptember 01.*

*Bejelentésében elmondta, hogy a 103/2016.(V.19.), 104/2016.(V.19.), 105/2016.(V.19.) számú ÖK. határozatok a képviselő-testület 2016. május 19.-i zárt ülési jegyzőkönyvében szerepelnek.*

*Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést berekesztette.*

*Kmf.*

---

*Ribárszki Péter  
polgármester*

---

*Zsindely Ferencné  
jegyző*

---

*Kozsuch Kornél  
jegyzőkönyv-hitelesítő*